

Приветствуем призыв тульских рабочих!

По-большевистски мобилизуем средства на дело социализма!

ЛУЧШИЙ ФИНУДАРНИК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Т. Антешкин — рабочий Экскаваторного з-да (деревообделочный цех), охвативший подпись на всем 4-го завершающего на сумму 10400 руб.

Подпишемся все как один

Мы, рабочие 5-й и 8-й мастерских цеха „АМ“ завода им. Киркина, з. душав и обсудив обращение тульских пролетариев о выпуске нового займа им. „Второй пятилетки“ полностью присоединяясь к их требованию, и, в свою очередь, требуем от правительства выпуска займа. Мы знаем и твердо помним, что капиталисты нам кредитов не дают, что мы сачи своими собственными средствами воздвигли гиганты социалистического строительства, а потому мы все как один подпишемся на новый заем второй пятилетки, и разыграем последовать нашему примеру все мастерские нашего цеха и в целом все цеха завода.

Далеко сотни миллионов рублей на быстрейшее завершение первого года второй пятилетки, на завершение новых ударных сроков.

Методами содоревнования выйдем в число передовых по району!

По поручению рабочих: Пестов, Гордеев, Седов, Плаксин, Старостин, Потанина, Комечкина, Зеленова, Ковалев, Голубев, Михлов.

Ф-на К-Либнхекта

Присоединяемся к голосу рабочих Тулы и Ленинграда

Проработав и обсудив обращение тульских и ленинградских заводов к рабочим колхозникам и единоличникам Советского Союза о выпуске займа им. „Второй пятилетки“. Мы, рабочие, ИТР и служащие ф-ка К Либнхекта приветствуем и одобляем инициативу рабочих гор. Тулы и Ленинграда и вместе с ними требуем от правительства выпуска нового займа. Обязуемся реализовать задание в кратчайший срок через организацию социалистического соревнования среди рабочих фабрики.

Принято на собрании всех рабочих фабрики 12-го мая 33 года.

Присоединяемся к требованию о выпуске нового займа

Коллектив учащихся и преподавателей Ковровской образцовой школы ФСС № 1 им. Покровского, в ответ на обращение тульских рабочих о выпуске займа „Второй пятилетки“ просит правительство ускорить выпуск этого займа.

Педагогический коллектив и учащиеся.

РАБОЧИЙ КЛЯНЦ

№ 98 (778)

13-го МАЯ 1933 ГОДА

Дадим новые миллионы советскому государству на соцстроительство

ОБРАЩЕНИЕ ударников Экскаваторного завода ко всем рабочим, служащим, колхозникам и единоличникам р-на

Товарищи! Выполнив пятилетку в 4 года, мы превратили наш Советский Союз в самую индустриальную страну. Мы организовали за эти годы производство стакнов и инструментов, крупных турбин и генераторов. Создали собственную металлургическую, химическую и авиационную промышленность. В итоге пятилетки, мы укрепили экономическую независимость Советского Союза от капиталистических стран.

Чтобы обеспечить дальнейшее финансирование программы строительства нужны средства, собственные сбережения, ищащиеся со счетов социалистического накопления. Эти средства никто нам не дает. Мы сами должны их разработать. Мы сами хозяева своей страны и мы дадим взаймы пролетарскому государству свои средства.

Если не секрет, что ударники нашего завода за последние два года дали взаймы своему пролетарскому государству суммы 700000 рублей. У нас нет продажи облигаций займов. В массовых гиражах займы получили выигрыши 2275 наших рабочих на сумму 55000 руб.

Наш завод имеет историческое значение по освоению экскаваторостроения. В 1931 и прошедшие годы на реконструкцию нашего завода вложено 6 млн. 500 тыс. рублей. Мы построили: сталелитейный трубный, сборный и механический цеха, электротрансформаторную, столовую три многоярусных дома. В текущем году будет вложено еще 1 мл. 850 тыс. рублей на постройку новой кузницы,

воконсервной башни и паркотельной. А во второй пятилетке мы построим: сталелитейный цех мощностью в три раза большую существующего, новый мощный котельный цех, инструментальный цех, газогенераторную станцию, полностью будет реконструирован внутривододорожный транспорт. Будет построен новый клуб и ряд жилых домов. Всего на это строительство затрачивается 9500000 руб.

Товарищи! Первый год второй большевистской пятилетки в разгаре. Нам советскому правительству ставят взаймы новые миллионы рублей. Перед вами ударники Советского Союза решают просить правительства ускорить выпуск нового займа им. второй пятилетки.

Понимая в свет постановления правительства о выпуске нового займа им. второй пятилетки, мы ударники краснознаменного завода все как один подпишемся на месячный заработок и на только ударные результаты заема на заводе, но окажем помощь в подиумных соревнованиях Вызываем на соревнование соцсоревнования всех ударников предпринимательского района.

Ни одного рабочего, служащего, колхозника и единоличника — завтрашнего колхозника, не подпишется на заем им. второй пятилетки! Выше заема соцсоревнования в борьбе за реализацию нового займа!

Обращение принято ударниками экскаваторного модельного, кузнечного цехов и служащими завода.

ЛУЧШИЙ ФИНУДАРНИК



Т. Румянцев — рабочий ремонтной мастерской Экскаваторного з-да, охвативший подпись на заем 4-го завершающего 60 чл., на сумму 5000 руб.

Дадим свои средства государству

Рабочие з-да М-Канина, проработав обращение тульских рабочих, поддерживают его и также требуют от правительства выпустила нового займа.

— Дадим свои средства государству — успешное выполним 2-ю пятилетку, — так заявили лучшие финударники завода: Баканов, Абрамов, Климов и др.

И.

РАБОРОВЫЕ ГЛАВЫ БОРЬБЫ ЗА НОВЫЙ

ВЫПУСК НОВОГО ЗАЙМА ВСТРЕТИМ ПОГОЛОВНОЙ ПОДПИСКОЙ

Заслушав и обсудив обращение рабочих краснознаменных тульских заводов ко всем рабочим и работницам, колхозникам и единоличникам, ко всем трудящимся Советского Союза, мы, рабочие и работники 1 смены ф-ки Абельман знаем, что улучшение нашего материально-бытового положения зависит только от нас самих. Помощь нам больше ждать не откуда. Вот, почему мы не можем отдавать свои частные интересы от общих классовых интересов построения социалистического общества.

Своим трудом и на свои собственные средства мы уже передали лицо своей страны, построив крупнейшие заводы гиганты, фабрики, совхозы, колхозы, новые города и т. д. и то, что мы построили — является несокрушимой крепостью наших завоеваний.

Задача сейчас состоит в том, чтобы не только закрепить эти достижения, но их еще больше умножить, памяту о том, что наша социалистическая отечественность является единственным в мире и

окружено со всех сторон капиталистическими странами готовыми каждый раз напасть, чтобы стереть с лица земли Страну Советов.

Лучшая финударница



Т. Муромцева работница ф-ки Абельман, охватившая подпись на заем 4-го завершающего своей комплект в 15 человек на 1000 р.

Правильно поступает наше правительство и партия, наметившие план второй пятилетки построения бесклассового социалистического общества.

Это обязывает всех рабочих и трудящихся нашей страны направлять все силы и средства, чтобы этот план был выполнен в срок и полностью.

Поэтому мы одобляем принципы тульских рабочих, присоединяясь к их зову и требуем от нашего правительства выпуска нового займа, который мы встретим поголовной подпиской.

Призываю последовать нашему примеру всех рабочих текстильных фабрик района.

(Резолюция принята на митинге рабочих 1-й смены).

Колхозники Великовского и Медынцевского колхозов, Великовского сельсовета, собравшись на митинг и проработав обращение тульских, ленинградских рабочих и колхозников краснознаменной Лозовицы поддерживаем их инициативу.

Б.

ЛУЧШАЯ МНОГОТИРАЖКА В БОРЬБЕ ЗА ФИНПЛАН — ЗА „СОВЕТСКУЮ ТОПКУ“ ПРЕМИРОВАНА

Газета головного завода им. Малеева-Канина — лучшая из многотиражек р-на по борьбе за финплан, пройдявшая себя как действительный пролетариат, агитатор и организатор масс, премирована центральной конкурсной комиссией.

Многотиражка получила почетную грамоту и денежную премию в 500 руб.

Равняясь по газете „За советскую топку“ все печать района должна еще больше усиливать темы борьбы за мобилизацию средств, организуя вокруг себя новые тысячи фанатиков — борцов за постоянный поток средств на социалистическое строительство.

Мы обязуемся принять активное участие в реализации нового займа. Всю работу по реализации займа будем проводить по методам социалистии

